党的群众路线教育实践活动 动态

第50期

中国地质调查局党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2014年1月17日

地调局召开群众路线教育实践活动情况通报会

1月17日,地调局召开群众路线教育实践活动情况通报会。 通报党组教育实践活动整改落实情况,对群众路线教育实践活动 进行民主评议。地调局党组书记、局长、教育实践活动领导小组 组长汪民讲话,地调局党组副书记、副局长、教育实践活动领导 小组副组长王研主持会议,中央第30督导组王育锋到会指导。

受汪民同志委托, 王研同志代表局党组对地调局教育实践活

动的总体情况进行通报,王学龙同志对开展机关作风建设和推进事务公开两个专项整治工作情况进行通报,李金发同志对转变业务管理职能、推进地质资料社会化服务两个专项整治工作情况进行通报。

通报指出,按照中央部署,在中央第 30 督导组的有力指导下,在部党组的坚强领导下,从 2013 年 7 月以来,局党组精心组织、率先示范,带领全局各级党组织和广大共产党员,扎实开展党的群众路线教育实践活动。半年多来,局党组认真贯彻中央精神和习近平总书记提出的一系列要求,紧紧围绕主题,通过学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个环节,把领导带头、学习教育、群众参与、定规立矩贯穿始终,坚持抓理论武装、抓作风改进、抓问题解决,增强针对性和有效性,使教育实践活动成为新时期加强党的建设又一次生动体现。

通报特别指出,整改落实既是整个教育实践活动攻坚克难、取得实效的关键,也是教育实践活动能否成为群众满意工程的关键。12月9日,习近平总书记在听取河北省委教育实践活动总体情况汇报时指出,第一批教育实践活动要"确保整改成效让群众看得见、感受得到、大多数人满意,确保形成的制度行的通、

指导力强、能长期管用,确保整个活动善始善终、善作善成"。 局党组坚持把"三个确保"作为衡量教育实践活动成效的根本标准,按照督导组的要求,认真抓好整改方案的制定,切实落实整改工作的责任,整改工作取得局党组自身建设进一步增强、工作作风进一步转变、服务群众水平进一步提高、管理职能进一步转变、规章制度进一步完善等五个方面的成效。

汪民同志在讲话中强调,前段整改工作取得了一定成效,但 是必须看到这些成效只是初步的,要清醒地认识到"四风"问题 的顽固性、反复性和严重危害性,对"四风"问题要常抓不懈, 认真抓好后续整改落实、建章立制工作,形成长效机制,坚决防 止"四风"问题反弹。

汪民指出,春节即将到来,各单位要切实做好各项安排,严 格执行中央八项规定及反腐倡廉、改进作风的相关要求,确保度 过一个简朴、廉洁、平安、祥和的春节。

地调局党组成员出席会议。局老领导;局系统党的十八大代表、十二届全国人大代表和政协委员;局机关全体党员、干部,中国地质科学院领导班子成员,局属其他单位党政主要负责人参加会议并对群众路线教育实践活动进行了民主评议。

分送: 局党组成员。

局机关各党支部,局属各单位党委。

抄送: 中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室, 中央第 30

督导组, 部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2014年1月17日印发

(共印80份)